
Krajevna skupnost
v vojnih razmerah

Sredi novembra je bila v krajevni
skupnosti Urške Zatler vaja »Sava
82« v duhu znanega načela »Nič
nas ne sme presenetiti« Priprave
so se pričele že v aprilu, ko je bila
izvedena vaja -Rašica 82« za vod-
stvene strukture v krajevni skupno-
sti Na podlagi izkušenj s te vaje je
bila načrtovana vaja »Sava 82», ki
je zajela usposabljanje vodstev
skupnosti slanovalcev (hišni sveti,
blokovni odborl SZDL, enote in eki-
pe CZ skupnosti stanovalcev). šta-
ba in enot CZ v krajevni skupnosti
ter prebivalstva

Ze od začetka oktobra so tekle
priprave po skupnostih stanoval-
cev Vsi krajani so bili seznanjeni s
pdmenom in ukrepi za vajo po te-
mi: Delovanje štaba in enot civilne
zaščite. drugih dejavnikov SLO in
DS ter prebivalstva v vojni, v pogo-
jih zračnih napadov na območju
krajevne skupnosti.

Vaja je trajala od petka, 12. no-
vembra od 16.30 ure do 13. novem-
bra do 10. ure. Od petka na soboto

je bila popolna zatemnitev v celotni
krajevni skupnosti. Posebne patru-
Ije civilne in narodne zaščite so
preverjale izvajanje zatemnitve in
opozarjale tiste, ki niso spoštovali
odloka in navodil o zatemnitvi Mo-
ramo reči. da so se krajani dcžali
navodil

V soboto ob 7 30 po alarmnem
znaku so stanovalci pohiteli v za-
klonišča Imeli so do osem minut
časa, nakar je sledil »zračni na-
pad" Stanovalci so disciplinirano
in v polnem številu odšli v določena
zaklonišča, kjer so bili seznanjeni z
navodilom o obnašanju v zakloni-
ščih. V posameznih zakloniščih jih
je bilo od 50 do 150.

Zračni napad je trajal 15 minut in
je bil imitiran s petardami in dimni-
mi baklami. Bratovševa ploščad je
bila vsavdimu ineksplozijah, dase
ni videlo nekaj metrov pred nosom.

Po vojrti predpostavki je bilo po-
rušenih in zažganih pet stanovanj-
skih objektov, približno 650 prebi-
valcev je ostalo brez svojih stano-

vanj, 135 jih je bilo ranjenih in 20
pogrešanih Gasilske enote PGD
Ježica. Tomačevo in del poklicne
gasilske brigade so priSle nemudo-
ma, gasile so požare in reševale
prizadete prebivalce iz višjih nad-
stropij

V tej vaji se je predvsem izkazalo
prebivalstvo. gasilske enote. kra-
jevna organizacije Rdečega križa.
komisije pri vojnetn svetu KS, ka-
kor tudi posamezne enote civilne in
narodne zaščite Moramo poudari-
ti, da so bile tudt pomanjkljtvosti.
zlasti v organizaciji vodenja in po-
veljevanja štaba civilne zaščite in
pri organizaciji nudenja prve po-
moči ter samopomoči Pri tem so
ugcstovili, da ima Bratovševa plo-
ščad več urbanističnih napak. kar
otežuje delo gasilcev in drugih re-
ševalcev Zaradi tega je toliko bolj
pomembno dosledno spoštovanje
preventivnih ukrepov v stanova-
njih, garažah in drugih prostorih
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